

# 

Суббота, 15 января 2011 г. №5-6 (9472-9473)

В муниципальном комитете -

# Кавалерову – перспективный план развития

В середине декабря депутаты муниципального комитета Кавалеровского городского поселения утвердили бюджет поселка на 2011 год. Он составил 26 млн. 500 тыс. руб. На самом деле, по тем полномочиям, которые предусмотрены законом о местном самоуправлении, в бюджете должно быть средств в два раза больше. И поэтому не хватает средств на ремонт и содержание дорог и мостов, на нормальное освещение поселка, на ремонт жилья и благоустройство поселка Кавалерово.

По существующей сегодня идеологии, недостающие средства нам необходимо зарабатывать на местах. И для этого законодательством предусмотрено, чтобы в крае, районе и у нас в Кавалеровском поселении (или, по-старому, в п. Кавалерово) были разработаны, утверждены депутатами и претворялись в жизнь программы развития на текущий год и на перспективу.

В конце января текущего года муниципальный комитет будет принимать программу развития предпринимательства в п. Кавалерово. Администрация поселка

представила депутатам проект этого документа. И перед его утверждением депутаты запланировали посоветоваться с кавалеровцами – жителями и предпринимателями п. Кавалерово. К сожалению, районной программы развития нет и нам не к чему привязать кавалеровскую. Но все же мы надеемся, что она появится.

На первый взгляд кажется, что на фоне общей разрухи и безнадеги не о чем разговаривать. Однако мои предварительные контакты с предпринимателями из районной общественной организации «Кавалеровское объединение промышленников и предпринимателей» показали, что у Кавалерова не исчерпаны перспективы развития и необходимо всем вместе составлять пятилетний план социальноэкономического развития поселка.

Я надеюсь, что после мартовских выборов главы района мы поднимем вопрос о разработке районной программы, куда составной частью войдет и кавалеровская поселковая программа. 20 января в 16.00 в помещении муниципального комитета мы вместе с кавалеровскими предпринимателями попытаемся дополнить проект программы, предложенной администрацией поселка.

По собственному опыту я знал, что у многих жителей Кавалерова есть предложения по улучшению нашей жизни в Кавалерове, а это и есть развитие поселка. Поэтому в заключение обращаюсь ко всем



кавалеровцам с предложением передавать свои разработки в муниципальный комитет п. Кавалерово, расположенный в центре поселка в помещении ЗАГСа. Ждем вас до 20 января 2011 г.

Виктор КОСЕНКО, председатель комиссии по местному самоуправлению муниципального комитета Кавалеровского поселения, кандидат геолого-минералогических наук.

У наших соседей –

# Дарькин в Арсеньеве

В канун Нового года, губернатор Сергей Дарькин посетил г. Арсеньев. Визит начался с детского дома. Здесь губернатора уже ждали и дети, и взрослые. Они подготовили праздничное новогоднее представление. Супруга губернатора Лариса Белобородова вручила ребятишкам подарки – санки, настольные игры, конфеты.

Детдомовцы не остались в долгу и также презентовали губернатору и его супруге небольшие подарки. А в целом визит в детдом оставил у губернатора не самое приятное впечатление – он обратил внимание на холод в коридорах, ржавую горячую воду из кранов и на старое оборудование в столовой. Сразу из детдома губернаторский кортеж проследовал в недавно отремонтированный ДК «Прогресс» (на ремонт ушло 152 млн руб. из краевого бюджета), где Сергей Дарькин вручил 46 свидетельств на обеспечение жильем жителей сельской местности из Чугуевского, Анучинского, Яковлевского районов. А затем состоялась

ского городского округа. После небольшого доклада об итогах развития края и города Арсеньева в 2010 г. губернатор ответил на вопросы собравшихся. Между прочим, сообщил об отставке одного ответственного чиновника из мэрии Арсеньева, отвечающего за ЖКХ. Не сказал, правда, о причинах отставки. Но, судя по вопросам горожан, возможно, причинами послужили качество ремонта в домах, ржавая горячая вода, недотоп в ряде квартир и домов...

Губернатор остался доволен темпами реализации краевой целевой программы «О социальном развитии села», в рамках которой получили жилье в сельской местисти всего 146 сельской получили жилье в сельской местисти всего 146 сельской получили в поста применения в поста применения в поста применения в поста применения в поста пос





цев. А за 5 последних лет новоселье справили 485 сельчан. Из федерального и краевого бюджетов на приобретение жилья для них направлено более 345 млн руб. В рамках этой же программы реконструирована школа в с. Многоудобное, сдана школа в с. Глубинная, начато строительство школы в Чугуевском районе и объектов водоснабжения в Ханкайском районе. Всего 1,1 млрд руб. дотаций получили предприятия сельхозназначения.

Сергей Дарькин поведал арсеньевцам о ходе реализации в крае ряда программ, в том числе по энергоресурсосбережению, переводу котельных с мазута на уголь, программы по реформированию ЖКХ. В крае создадут региональный фонд поддержки реформирования ЖКХ, в течение 7-8 лет предстоит отремонтировать все многоквартирные дома. Отдельно губернатор остановился на реализации социальных программ, отметив, что только на региональную добавку к пенсиям приморцев выделено 1,3

млрд. руб. Всем пенсионерам, у кого пенсия ниже прожиточного минимума, ежемесячно доплачивают 1,9 тыс. руб.

Отвечая на вопросы журналистов (такая возможность – пообщаться с губернатором – у них ем), Сергей Дарькин заметил, что в целом жители края низко оценивают деятельность местных властей, поэтому, в частности, ряд важных функций край взял на себя - по тому же отоплению. Краевая власть и дальше будет поддерживать арсеньевские заводы «Прогресс» и «Аскольд». Но и те должны постараться и поучаствовать в реализуемых в крае проектах. О технических новинках губернатору подробно рассказал управляющий директор ОАО «ААК Прогресс» Юрий Денисенко.

Александра ЕГОРОВА. Фото автора. На снимках Сергей Дарькин и Юрий Денисенко на заводе «Прогресс», в цехах «Прогресса».

## 13 января – День российской печати

## Поздравляем!

Уважаемые работники средствмассовой информации, издатели и полиграфисты! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы занимаетесь непростым делом. Работа со словом требует ответственности, таланта и большого сердца. Объективность в отражении происходящих в крае событий помогает приморцам в полной мере понимать весь масштаб перемен, которые сегодня происходят.

Уровень приморской журналистики всегда был очень высоким, а сотрудники наших СМИ являются одними из лучших представителей профессии в стране. И я благодарен вам за честность и профессионализм, глубину и остроту публикаций, искреннее желание сделать наш край успешным и благополучным!

Желаю ярких, интересных тем, верных читателей и успехов во всех делах!

С. ДАРЬКИН, губернатор Приморского края. Авангард №5-6 15 января 2011 г.

#### Нам пишут -

## При вокзале – без вокзала...

17 декабря я купила билет в кассе автовокзала на 20.30, но в назначенное время автобус не подошел. Перед закрытием кассы мы сходили узнать, почему нет автобуса, и попросили вернуть деньги. Но кассир Наталья Анатольевна Олар отказалась возвращать деньги, т.к. уже сняла кассу, а автобус, сказала, задерживается.

Автобус так и не пришел, и я уехала следующим рейсом, купив билет у водителя. Когда приехала домой из Владивостока и пошла сдавать билет обратно, мне другая кассирша сказала, что она не будет возвращать деньги - мне надо подойти через два дня, когда будет работать тот кассир, у которого я брала билет. Деньги мне вернули с вычетом

Почему такое бессердечное отношение к пассажирам? Автобус в этот день вообще не вышел на линию. Кассир могла узнать, почему задерживается этот рейс. Нет зала ожидания, где можно в тепле подождать автобус. Есть проезжающие - не у всех есть деньги на гостиницу...

Когда строили вокзал, думали, что он будет работать хотя бы до 24.00. Многие едут вечерним и ночным рейсом. Летом можно подождать на улице. А зимой?...

> C. ACEEBA, п. Рудный.

## Северяне первые

Филиал ОАО «ДРСК» Приморские электрические сети «Северные электрические сети» стал в 2010 г. победителем ежегодного конкурса, который проводится между филиалами «ДРСК».

Как сообщил директор «Северных электрических сетей» Сергей Зайцев, его предприятие обслуживает 6 районов и 2 города Дальнегорск и Арсеньев. Именно это предприятие транспортирует электроэнергию для Северного и Центрального Приморья, обслуживает электросети и высоковольтные электрические подстанции, осуществляет их ремонт и модернизацию, строит новые ЛЭП, подключает к электричеству отдаленные поселки края, устраняет аварии. «Северные сети» обеспечили за последние годы энергоснабжение п. Каменка и Черемшаны Дальнегорского городского округа, п. Ленино и Шумный Чугуевского района, Милоградово, Лиственное, Маргаритово, Щербаковки и других поселков Ольгинского района. Ранее жители этих поселков получали дорогую электроэнергию от дизельных электростанций, сидели на голодном энергопайке. В рамках реализации инвестиционной программы «ДРСК» в Приморье, рассчитанной до 2014 г., будет также протянута ЛЭП 110 кВт Пластун-Терней, будет реконструирована подстанция в Пластуне и построена новая подстанция в Тернее. А пока что в Тернейском районе к большому электричеству подключен только п. Пластун. Остальные села снабжаются от дизельных элек-

Александра ЕГОРОВА.





И вот, когда приготовления,

наконец-то, закончились, гене-

ральная репетиция проведена,

# Первошкольный" Новый год

28 декабря в школе №1 п. Кавалерово прошло праздничное мероприятие по поводу приближавшегося Нового года. Праздник готовился одиннадцатиклассниками. Приготовления шли полным ходом: постоянные репетиции, сочинение сценария, придумывание замысловатых костюмов, конкурсов... И это еще не весь перечень

Непосредственно к вечеру стали готовиться с утра, как это обычно бывает. Первым делом украсили зал: по стенам разместились праздничные надписи из мишуры, посреди холла нашла свое место елка, из подручных материалов, а конкретнее - из парт была сооружена неординарная конструкция, которая служила и своеобразным DJским пультом, и местом действия световика, и вообще здесь обеспечивался весь музыкальный фон праздника. В общем, все получилось практично и по-новогоднему нарядно.

зрители и актеры, наряженные в самые разнообразные, иногда даже совсем неожиданные костюмы, в сборе, праздник начался. Основу его составил новогодний мюзикл, к которому так усердно готовились ребята. А сценарий этого мюзикла был таков: сказка о краже Нового года злым волшебником, о том, как Незнайка со своими друзьями возвращали праздник. и о том, как зло раскаялось и

стало добрым. В светлый и добрый праздник - только добрые сказки.

Как и любой другой праздник, наш не обошелся без гостей: наведались ребята из автошколы РОСТО. Пришли они, как говорится, не с пустыми руками, а с подготовленной заранее сценкой про свою автошколу. Хоть ребята и немного смущались, но сумели обеспечить нам хорошее настроение на весь вечер.

Тут уже и конкурсы дождались своей очереди. За участие в них ребята получали сладкие призы из мешка Деда Мороза, и, конечно же, порцию смеха и улыбок.

По окончании умственного веселья состоялась долгожданная дискотека для уже успевших подустать хозяев вечера, одиннадцатиклассников, и гостей-РОСТОвцев. В общем, праздник прошел на ура: креативности и таланта нашим ребятам не занимать!

Хочу пожелать в Новом году: побольше мечтайте, веселитесь, радуйтесь сами и радуйте других. Это будет самый лучший подарок на весь следуюший год!

> Светлана ХРАНОВСКАЯ. Фото автора.



Акция

# Lada от соцстраха

Приморское региональное отделение Фонда социального страхо- состоит на учете около 150 чело- Г.М.Снытко пострадал в автоававания передает новые автомобили «Lada 210540» в собственность пятнадцати жителям Приморского края, пострадавшим от несчастных случаев на производстве.



Трое из них — жители Владивостока, остальные — приморцы

из разных районов края. Церемония вручения проходила 14 и 15 декабря на базе предприятия «Даль-Лада», где было произведено переоборудование машин для удобства пользования людьми с ограниченными возможностями. Для наладки специальных устройств в автомобилях на «Даль-Ладу» были приглашены специалисты из Тольятти.

Для многих пострадавших на производстве бесплатное получение автомобиля — это некоторая компенсация физических возможностей, утраченных в результате производственной травмы. В Приморском региональном отделении Фонда социального страхования век, признанных нуждающимися в получении автомобиля как пострадавшие на производстве. По законодательству, каждый из них имеет право на обновление машины один раз в семь лет. Поэтому данная работа в Приморье поставлена планомерно. Все заявки от нуждающихся выполняются в полном объеме, выдача автомобилей произволится олин раз в гол.

Один из получателей нового автомобиля - житель Кавалерова Геннадий Михайлович Снытко. Ему очень нравится белый цвет автомобиля и двухгодичное гарантийное обслуживание (либо 35 тысяч километров пробега). Как говорит Геннадий Михайлович, на выданном в советское время «Москвиче» он отъездил 25 лет. Будучи водителем Кавалеровского леспромхоза,

рии, работая на вывозке леса. «Теоретически, - говорит он, - я могу продать выданную мне машину. Но я не буду этого делать, потому что она мне очень нравится!»

В декабре этого года пятнадцать жителей Приморья, согласно Закону о социальном страховании, стали обладателями новых автомобилей. В целом на реализацию программы по обеспечению граждан, пострадавших от несчастных случаев на призводстве и признанных нуждающимися в получении автомобилей, Приморское региональное отделение ФСС выделило в 2010 году более 5 миллионов рублей.

Пресс-служба Приморского регионального отделения Фонда социального страхования РФ. На снимке: Г. Снытко.



ПН ВТ СР	ЯНВАРЬ 3 10 17 24 3 4 11 18 25 5 12 19 26	ФЕВРАЛЬ 1 7 14 21 28 1 8 15 22 2 9 16 23	MAPT 7 14 21 28 1 8 15 22 29 2 9 16 23 30	АПРЕЛЬ 4 11 18 25 5 12 19 26 6 13 20 27	МАЙ 2 9 16 23 30 3 10 17 24 31 4 11 18 25	ИЮНЬ 6 13 20 27 ПН 7 14 21 28 BT 1 8 15 22 29 CP
ЧТ	<b>6</b> 13 20 27	3 10 17 24	3 10 17 24 31	7 14 21 28	5 12 19 26	2 9 16 23 30 YT
ПТ	<b>7</b> 14 21 28	4 11 18 25	4 11 18 25	1 8 15 22 29	6 13 20 27	3 10 17 24 ΠT
СБ 1	8 15 22 29	5 12 19 26	5 12 19 26	2 9 16 23 30	7 14 21 28	4 11 18 25 СБ
BC 2	9 16 23 30	6 13 20 27	6 13 20 27	3 10 17 24	1 8 15 22 29	5 12 19 26 BC
	ИЮЛЬ	АВГУСТ	СЕНТЯБРЬ	ОКТЯБРЬ	НОЯБРЬ	ДЕКАБРЬ
ПН	4 11 18 25	1 8 15 22 29	5 12 19 26	3 10 17 24 31	7 14 21 28	5 12 19 26 ΠH
BT	5 12 19 26	2 9 16 23 30	6 13 20 27	4 11 18 25	1 8 15 22 29	6 13 20 27 BT
CP	6 13 20 27	3 10 17 24 31	7 14 21 28	5 12 19 26	2 9 16 23 30	7 14 21 28 CP
ЧΤ	7 14 21 28	4 11 18 25	1 8 15 22 29	6 13 20 27	3 10 17 24	1 8 15 22 29 YT
ПТ 1	8 15 22 29	5 12 19 26	2 9 16 23 30	7 14 21 28	<b>4</b> 11 18 25	2 9 16 23 30 ΠT
СБ 2	9 16 23 30	6 13 20 27	3 10 17 24	1 8 15 22 29	5 12 19 26	3 10 17 24 31 СБ
BC 3	10 17 24 31	7 14 21 28	4 11 18 25	2 9 16 23 30	6 13 20 27	4 11 18 25 BC

#### ПРОТОКОЛ № 211/1

публичных слушаний по вопросу строительства часовни на земельном участке, находящемся в 54 м на север от ул. Арсеньева, 89-а в п. Кавалерово.

27 декабря 2010 года

п.Кавалерово

#### ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Жители района – 2 человек.

Ведущий публичных слушаний – Колотий Е.А.

Секретарь публичных слушаний – Леонтьева А.С.

Повестка дня публичных слушаний

Проведение публичных слушаний по вопросу строительства часовни на земельном участке, находящемся в 54 м на север от ул.Арсеньева, 89-а в п. Кавалерово.

**СЛУШАЛИ:** Колотий Е.А. – начальника отдела архитектуры администрации Кавалеровского муниципального района.

1. Ознакомил с порядком проведения публичных слушаний. Рассказал, что планируется строительства часовни на земельном участке, площадью 400 кв.м., находящемся в 54 м на север от ул. Арсеньева, 89-а в п. Кавалерово.

Площадь застройки составит не более 65 кв.м. Остальная территория будет использована для благоустройства – клумбы, газоны, посадка новых деревьев и кустарников, брусчатые дорожки, наружное освещение, скамьи и другие малые архитектурные формы.

Вопросов и предложений не поступило.

#### **Р**ЕШИЛИ

1. Строительство часовни на земельном участке, находящийся в 54 м по направлению на север от здания по ул.Арсеньева, 89-а, п.Кавалерово возможно, в соответствии с требованиями действующего законодательства и при наличии проектной документации.

2. Опубликовать данный протокол в районной общественнополитической газете «Авангард».

> Ведущий публичных слушаний Е. Колотий. Секретарь публичных слушаний А. Леонтьева.



Уважаемые читатели газеты «Авангард»!

Напоминаем вам, что вы можете подписаться на газету как в почтовых отделениях, так и оформить альтернативную подписку в редакции. Стоимость альтернативной подписки на полугодие – 138 руб., для пенсионеров – 126 руб., на месяц – 23 руб., для пенсионеров – 21 руб.

ПРИМЕЧАНИЕ: Читатели, оформившие альтернативную подписку, забирают газеты в редакции. Газета домой не доставляется.

## МУП ИПК «Авангард» бывшее МУП «Типография № 14» оказывает следующие услуги:

- Изготовление бланков на заказ: журналов, ценников, книг, именных счет-фактур, квитанций, деклараций и другой бланочной продукции:
- Переплетные работы
- Ксерокопирование, сканирование, ламинирование, набор текста, отправка документов факсом;
- Распечатка фотографий, дипломов, грамот;
- Изготовление календарей с фотографиями;
- Визитки:
- Заполнение заявлений на получение загранпаспортов, на постановку и снятие с учета автотранспортных средств;
- Подписка на газету «Авангард», прием объявлений и рекламы.

### УМЕРЕННЫЕ ЦЕНЫ, ДЛЯ ОПТОВЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ ДЕЙСТВУЮТ СКИДКИ.

Мы находимся по адресу: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 91, 1 этаж. Телефон: 8(42375) 9-24-26.

# **Авангард**

Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Приморскому краю 3 июня 2009 года Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089

Редактор Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.

### Учредитель:

администрация Кавалеровского муниципального района Адрес: 692413, Приморский край, Кавалеровский район, п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104.

> Адрес редакции и издателя: 692413, п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 91.

### Региональный конкурс



## Я - исследователь

В начале декабря воспитанники школы-интерната приняли участие в региональном конкурсе исследовательских работ младших школьников «Я – исследователь» в г. Владивостоке. На суд жюри, в которое входили доктор психологических наук, кандидаты педагогических наук, преподаватели ведущих вузов краевого центра, студенты-старшекурсники ВГУЭСа, было предоставлено около 100 работ. География конкурсантов была довольно обширная: города Находка, Фокино, Владивосток, Большой Камень др. Работало несколько секций: по естествознанию, точным наукам.

Кавалеровцы, первоклассник Денис Щербаков, второклассницы Надя Ихтендриц и Настя Щербакова защищали свою работу по теме «Колыбельные песни» в секции гуманитарных наук. Хотя конкурс такого уровня проходит ежегодно, учащиеся школы-интерната покоряют его впервые. Несмотря на юный возраст, а Денис оказался младше всех, дети смогли справиться с волнением, показали бой-

цовский характер. Результат не заставил долго ждать, в итоге – 1-е место среди 20-ти работ в данной секции.

Оттачивая свое мастерство перед поездкой, трио конкурсантов выступило в центральной детской библиотеке, краеведческом музее. Эти учреждения – давние партнеры интерната. И на этот раз они помогли освоить материал наглядно и теоретически.

Поздравляем воспитанников школы-интерната с победой, а также Зою Даниловну Пляскину, которая готовила к конкурсу ребят, опекала и оберегала детей в пути. Надеемся, что первый исследовательский опыт для этих ребят не станет последним. Тем более готовится к конкурсу новая презентация на тему «Матрешка – символ России» под руководством Оксаны Николаевны Солодовниковой. Свою исследовательскую работу будет представлять восьмиклассница Шивкина Настя. Пожелаем ей успеха. Ведь заданный младшими школьниками темп надо сохра-

Наш корр. На снимке: В читальном зале детской библиотеки.

## Поделились открыткою своей

На Общественном телевидении Приморья завершилась социальная акция «Открытка дружбы».

В течение месяца телевизионщики вместе с жителями Приморья делали собственные открытки для малышей из детских домов. В итоге получилось почти 300 эксклюзивных подарков, в каждый из которых вложены тепло и любовь.

В предновогодние дни съемочные группы ОТВ развезли открытки в детские дома Партизанска, Большого камня, Владимиро-Александровского, села Мысовое, Светлогорья. Вместе с открыткой каждый ребенок получил чистый конверт от Почты России, чтобы ответить тому, кто сделал для него этот маленький сюрприз.

Открытки, подарки и новогодние торты, привезенные сотрудниками Общественного телевидения Приморья, порадовали малышей и сделали для них этот Новый год немного ярче и добрее.

Елена КОРИДЗЕ.

## Объявления

### ПРОДАЮТ

**3-комн. кв.** в п. Рудный, центр, 3 этаж, окна и балкон пластик. Тел. 89241375387.

**2-комн. кв.** в Рудном, железная дверь, сантехника, ремонт, теплая. Тел. 9510230676.

Телевизор «Polar», 5 тыс. руб.

**Отдам в хорошие руки щенка. Купим небольшой домик** под разборку, разборка и вывоз наши. Тел. 89149710354.

**Сено** в рулонах, **горбыль** дубовый, с доставкой. Тел. 89242672354.

**Дрова.** Тел. 89089979314, 9-65-26. **Слуховые аппараты** Карманные, заушные, цифро-

Карманные, заушные, цифровые, костные, внутриушной. От 3000 до 15000 руб. Аксессуары. Гарантия. Аппараты Российского производства. 20 января с 12 до 13 часов по адресу ККЗ «Россия, п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 57. Справки по тел. 89377128252. Пенсионерам скидка 5%. Св-во: № 306550616600031 выд. ИФНС г. Омска.

## Ритуальная служба «Свеча»: ул. Больничная, 3 (рядом с моргом). Тел.: 9-44-06; 9-29-95; сот. 89242448324.

Принимаем заказы В РАССРОЧКУ до 6 мес. на изготовление памятников из натурального камня (от 6000 руб.) и мраморной крошки (от 2700 руб. комплект), оградок, столов, лавочек, фотокерамики, гравюр портретов. Предоставляем ритуальные атрибуты: гробы, венки, траурные ленты, ткань, кресты, предметы для церковного обряда. Полный комплекс ритуальных услуг: могила, гроб, услуги транспорта и т.д. Круглосуточный вывоз усопших в морг. Участникам ВОВ, умершим после 12.06.1990 г., - бесплатные памятники.

### Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел. 9-12-90 - редактор, корреспондент. E-mail: kav\_avangard@mail.ru Pacчетный счет редакции: 40702810850040104587 Банк Дальневосточный банк Сбербанк РФ г. Хабаровск ИНН 2515000140 БИК 040813608 к/сч 30101810600000000608 Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
"Восход" 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького,1.
Печать офсетная.
Суббота
Объем 2 п.л.
Тираж 1173.
Подписано в печать
12 декабря 2010 г.
согласно графику в 12.00

фактически в 11.55

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ о средствах массовой информации редакция не обязана отвечать на письма граждан и пересылать эти письма организациям, в чью компетенцию входит рассмотрение (Цена свободная)